
Косовски специјалци "Росу" интервенисали и насилно прекинули трибину у Косовској Митровици - Марко Ђурић "ухапшен", па у пратњи косовске полиције кренуо на "гранични прелаз", где ће бити предат властима Србије
понедељак, 26 март 2018 21:08

Припадници специјалне јединице Косовске полиције ухапсили су директора Канцеларије
за КиМ Марка Ђурића у Косовској Митровици и спровели га на испитивање у полицијску
станицу у Приштини, након чега је протеран са Косова.

  

  

21:04 - Директор КБЦ-а у Косовској Митровици Милан Ивановић изјавио је за Бету да је
у нападу албанских специјалних снага повређено 32 грађана који су се у тренутку
хапшења Ђурића налазили у и испред зграде Митровачког двора.

  

"На одељењу хирургије прегледано је и збринуто 13 пацијената, на очном одељењу 17 и
на одељењу ортопедије два пацијента", рекао је Ивановић и додао да су повређени по
њиховој жељи пуштени на кућно лечење.

  

Према његовим речима, теже је повређено петоро људи и то министар за пољопривреди
владе Косова Ненад Рикало, који је задобио повреде десног слабинског предела
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стомака, Жељко Јовић који је задобио контузије палца и доњих екстремитета, одбио је
хоспитализацију и поред предлога да остане на одељењу. Иван Милојевић има контузију
главе и повреду ока, док директор Више пословне школе Небојиша Милановић и Владан
Раденковић имају контузију главе.

  

  

21:02 - Председник Српске листе Горан Ракић саопштио је вечерас да је, након
инцидента који се десио у Косовској Миторивиц, та листа усвојила иницијативу за
напуштање Владе у Приштини. Како је наведено у саопштењу, Српска листа ће о тој
одлуци обавестити председника Србије Александра Вучића.

  

20:55 - Директора Канцеларије за Косово и Метохију преузела је српска полиција. Како
наводи РТС, Ђурић је после извођења пред прекршајног судију протеран у централну
Србију преко Мердара, где га је преузела српска полиција.

  

Како је раније јавио дописник агенције Бета, Ђурић је у пратњи велике колоне возила
косовске полиције, кренуо према прелазу Мердаре, где је требало да буде предат
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властима Србије.

  

20:50 - Генерални секретар у кабинету председника Србије Никола Селаковић позвао је
грађане у Косовској Митровици, који су се након привођења Марка Ђурића окупили
испред моста на Ибру, да мирно сачекају шта ће им поручити председник Вучић после
вечерашње седнице Савета за националну безбедност.

  
  

Called @avucic  & @HashimThaciRKS . I deplore what happened today in #Kosovo . #Djuric
now free on his way back. Need calm & preserve dialogue.

  — Federica Mogherini (@FedericaMog) March 26, 2018    

20:38 - Висока представница Европске уније за спољну политику и безбедност
Федерика Могерини вечерас је разговарала са председником Србије Александром
Вучичем и косовским председником Хашимом Тачијем. На Твитеру је написала да жали
због данашњих дешавања на Косову и позвала на очување мира и дијалога.

  

20.35 – Председник Александар Вучић ће се након седнице Савета за националну
безбедност у 21 час обратити јавности.

  

20:29 - Грађани северног дела Косовске Митровице окупљају се на главном тргу где је
организован пренос обраћања председника Србије Александра Вучића. Тањуг преноси
да је на Тргу кнеза Лазара постављен велики видео бим на којем ће бит пренос
обраћања председника Вучића након седнице Савета за националну безбедност.
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  19.59 - Председник Косова Хашим Тачи изјавио је да је Ђурић на Косово ушао илегалнимпутем, а да је косовска полиција поступила професионално и у складу са својимнадлежностима. Додао је да овај случај не треба да утиче на дијалог.  19:53 - Седница Савета за националну безбедност почела је вечерас нешто после 19.30часова у згради Председништва. Седници присуствују председник РепубликеАлександар Вучић, председница Владе Србије Ана Брнабић, министар унутрашњихпослова Небојша Стефановић, министарка правде Нела Кубуровић, министар одбранеАлександар Вулин.  Седници присуствују и министар спољних послова Ивица Дачић, директор полицијеВладимир Ребић, начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић,директор БИА Братислав Гашић и републички јавни тужилац Загорка Доловац.  19: 55 - Директор канцеларије Владе Србије за КиМ, Марко Ђурић стигао је вечерас устаницу МУП-а Куршумлију, након што је после хапшења у Косовској Митровици,протеран у централну Србију.  Нешто пре 20 часова Ђурић је прешао Мердаре, а одмах након тога отишао је у станицуполиције у Куршумлији.  У разговору са новинаром РТС-а, Ђурић је рекао да се лоше осећа.   19.52 – Марко Ђурић је преко Мердара ушао у централну Србију, сазнаје РТС.  19.47 – Хашим Тачи потврдио да је Ђурић на путу да буде депортован. Навео је да јекосовска полиција приликом хапшења "поступала у складу са законом и овлашћењима".    19:44 - Потпредседница Владе Србије Зорана Михајловић упутила је писмо амбасадоруСАД Кајлу Скату у којем га обавештава да не прихвата његов позив да вечерасприсуствује гостовању америчке трупе на Београдском фестивалу игре.  Како наводи Министарство грађевинарства, Михајловић је ту одлуку донела наконпривођења Ђурића.   "Ово су тешки тренуци за Владу Србије и за мене лично, у којима сви делимозабринутост за сигурност господина Ђурића и за укупан развој ситуације и безбедностнаших грађана на северу Косова и Метохије", наводи се у писму потпредседнице Владе.    19:40 - Директор Форума за етничке односе Душан Јањић сматра да је хапшење Ђурићасвесна, политичка одлука којом се наставља тренд дестабилизације на Косову, који језапочет убиством Оливера Ивановића.  "Овоме свакако није циљ мир и стабилност, а подршка дијалогу није сигурно", рекао јеЈањић и додао да је оваквим постпком Приштина јасно хтела да демонстира да је онавласт на северу покрајине.  19:39 – Александар Вучић није разговарао са Владимиром Путином а њихов разговор сеочекује током вечери. Председник Србије је разговарао са високом представницом ЕУФедериком Могерини.      Your browser does not support the video tag.   19:35 - Портпаролка Европске комисије Маја Коцијанчич позвала је власти Србије иКосова да покажу неопходну уздржаност и зрелост да ситуација на Косову не би даљеескалирала после хапшења директора Канцеларије за КиМ Марка Ђурића.  19:26 - Дипломата Зоран Миливојевић каже да је након дешавања на Косову, када јеухапшен шеф владине Канцеларије за КиМ Марко Ђурић, на потезу Брисел. Ово насуводи у ситуацију која може да ексалира, упозорава гост Дана уживо.  19:11 - У пратњи велике колоне возила косовске полиције, директор канцеларије заКосово и Метохију Марко Ђурић, кренуо је према прелазу Мердаре, где ће бити предатвластима Србије.  Инсајдер: Полупани излози у Бошњачкој махали у Косовској Митровици, ситуацијасе смирује  Након хапшења директора Канцеларије за КиМ Марка Ђурића група људи кренула јепрема мосту на Ибру. Како јавља репортер Инсајдера, полупани су излози у Бошњачкојмахали у непосредној близини моста на Ибру. Све време су се чуле сирене.  

  Након вести о протеривању Ђурића, сирене су престале а како јавља репортерка салица места, ситауција се смирила.  
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  Очекује се да ће полиција Косова, у координацији са надлежним тужилаштвом, донетиодлуку о мерама које ће предузети према Ђурићу а међу њима се помиње могућностсталне забране.  Шеф Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић пуштен је из Косовске полиције,сазнаје ЈУГпресс. Он је тренутно на путу ка административном прелазу Јариње, пренелису ЈУГпрессови извори.  Ђурићу је судија за прекршаје одредио прекршајну казну због уласка на Косово иако јеимао забрану из Приштине.    19:09 - Репортерка Н1 из Приштине Зана Цимили каже да је Ђурић у тај град доведен упратњи конвоја возила, да је саобраћај у главној приштинској улици био заустављен. Изаутомобила је изведен везаних руку и погнуте главе.  19.17 – Могуће је да ће Марко Ђурић после извођења пред прекршајног судију битипротеран у централну Србију преко Мердара, сазнаје РТС.  19:05 - Председник Одбора Скупштине Србије за Косово и Метохију Милован Дрецунказао је да хапшење Марка Ђурића показује "бруталну употребу силе" које би неко могаода протумачи као "праву објава рата српском народу и српској држави".  18.45 – У току је разговор председника Србије Александра Вучића са рускимпредседником Владимиром Путином, јављају Вечерње новости.    Djuric being brought in at Station 92 in Prishtina after he was arrested in Mitrovica earlier today. pic.twitter.com/Ovj9LTAZ0l  — Zana Cimili (@zanacimili) March 26, 2018    18:43 - Новинарка Инсајдера Сенка Влатковић, каже да су Ђурић и Селаковић ушли узграду у којој се одржавао округли сто, дочекани аплаузима. Након што су одржалиуводне говоре, и након говора Горана Ракића, градоначелника Косовске Митровице,министар у Влади Косова Далибор Јевтић је рекао да састанак бити настављен, али даће бити затворен за јавност.  “Почиње комешање пет минута након тога, онда су се чули узвици – новинари изађитенапоље... Изашли смо и видели да је зграда опкољена специјалним јединицама РОСУ, спушкама у пуној опреми, с маскама и панцирима, почели су звиждуци окупљених, а ондасу бачени сузавац и шок бомбе… РОСУ је утрчала у салу, извели су једног човека коме јејакном била прекивена глава, нико није био сигурам да је то Марко Ђурић, касније јеизашао Горан Ракић и рекао да је приведен Ђурић“, прича Влатковић.  У Митровици се све време чује сирена за ваздушну опасност, исто и у Звечану, пренелаје она.  18.40 – У месту Рударе, између Звечана и Косовске Митровице, Срби су поставили двакамиона, и тако блокирали магистрални пут.  18:35 - Селаковић је рекао да ће остати у Косовској Митровици док Марко Ђурић небуде пуштен на слободу, рекла је за Н1 новинарка Инсајдера Сенка Влатковић.  18.30 – Марко Ђурић се налази у просторијама косовске полиције у Приштини,потврђено Танјугу.    18:28 - Никола Селаковић изјавио је да су приликом хапшења Ђурића, теже повређениНенад Рикало, Жељко Јовић, Зоран Тодић, Иван Милојевић и Небојша Милановић.Хапшење Ђурића оценио је као скандал и додао да очекује да директор Канцеларије заКиМ буде одмах пуштен на слободу.  18.20 – И даље се чују сирене у Косовској Митровици што значи да је ситуација напета,јавља дописник РТС-а и додаје да су се из једног дела града зачули и пуцњи.  18:19 На друштвеним мрежама објављена је и фотографија на којој се види МаркоЂурић у, како се наводи, блиндираном возилу косовске полиције. Како медији јављају,полиција Ђурића води у Приштину.    Photo of Marko Djuric, head of the Office for Kosovo in the Serbian Government after beingarrested for entering Kosovo illegally and being warned not to do so. #indeksonline pic.twitter.com/UF4vFPnHkfhttps://t.co/aqv0Dn7lXz  — Zana Cimili (@zanacimili) March 26, 2018    18:18 - Портпарол полиције Баки Келани потврио је за Н1 да ће Марко Ђурић битиспороведен у полицијску станицу центар у Приштини.  18:11 - Косовски специјалци су, током акције у којој је ухапшен шеф Ђурић, напали иповредили сниматења Радио-телевизије Србије Владимира Ђурића, објавио је РТС.    18:07 - Како јавља репортер агенције Бета, приликом упада полиције у просторијеМитровачког двора, чули су се пуцњи, ломљава стакла и узвици на албанском језику.Сузавац је бачен и у салу Митровачког двора где су били окупљени политичкипредставници Срба на Косову и Метохији.  17:55 председник Србије Александар Вучић сазвао је за 19.30 хитну седницу Савета занационалну безбедност.      Your browser does not support the video tag.   17.45 - Косовска полиција одвела је Марка Ђурића у Приштину, јављају косовски медији.  17.35 – Косовска полиција ухапсила Марка Ђурића. Окупљени Срби испред Митровачкогдвора растерани сузавцем. У Митровици се чују сирене за узбуну.  
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  Објављен снимак хапшења – дуге цеви и шок бомбе  Директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић ухапшен је у Косовској Митровици, аобјављен је и снимак на којем се види драма испред Митровачког двора.  
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  На снимку се виде Срби окупљени испред просторија у којој је био заказан округли сто уоквиру унутрашњег дијалога о Косову, а потом и реакција косовске полиције која је шокбомбама Србе растерала.  
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  Потом се види како полиција једну особу изводи, али се тој особи не види лице.  Није познато да ли је та особа Марко Ђурић, с обзиром на то да је поред њега ухапшен ињегов сарадник Жељко Јовић.      Your browser does not support the video tag.   Сузавцем су протерани окупљени испред Митровачког двора, јавља дописник РТС-а.КоССев наводи да је косовска полиција бацила сузвац испред сале и у самој сали.  Директор Канцеларије за Косово и Метохију, Марко Ђурић и генерални секретарпредседника Србије Никола Селаковић стигли су данас у Косовску Митровицу, упросзабрани уласка у покрајину.  Они су се у згради Митровачког двора прикључили учесницима округлог стола који се уоквиру унутрашњег дијалога о Косову и Метохији данас одржава у Косовској Митровици.    Округли сто политичких представника косовских Срба у оквиру унутрашњег дијалога оКосову и Метохији требало је да почне данас у 12.44 сати, међутим почео је с нешто вишеод четири сата закашњења, након доласка Ђурића и Селаковића у Косовску Митровицу.  Раније данас представници приштиских институција саопштили су да Ђурићу иСелаковићу није дозвољен улазак на Косово и да ће, ако то покушају, бити ухапшени.  
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  Министар Владан Вукосављевић тврди да је и њему забрањен улазак, што косовскаполиција негира.  Портпаролка високе представнице Европске уније за спољну политику и безбедност,Маја Коцијанчич је, поводом дешавања на Косову, подсетила стране да се морајупридржавати споразума о посетама званичника који већ постоји.  (Агенције)  Видети још:  Север КиМ: Због "забране доласка" српских званичника, стотине припадника РОСУраспоређено у северном делу Косовске Митровице и на прелазу Јариње; Ђурић иСелаковић стигли у Косовску Митровицу, почео дијалог  Завршена хитна седница Савета за националну безбедност, у току обраћањеАлександра Вучића  Никола Селаковић: Хапшење Марка Ђурића је скандал, ово је терорисање голорукогнарода; током хапшења теже повређени представници „Српске листе“; МилованДрецун: Понашање Приштине као права објава рата  Енвер Хоџај: Нелегални улазак Марка Ђурића на Косово је кршење закона, уставногпоретка и Бриселског споразума, такве акције су веома опасне и са намеромдестабилизације Косова  Милорад Додик: Хапшење Ђурића неприхватљив акт насиља власти самопроглашеногКосова  Федерика Могерини: Разговарала сам са Александром Вучићем и Хашимом Тачијем оситуацији на Косову након хапшења Марка Ђурића; Он је сада слободан и на путу назад  Горан Ракић: Српска листа напушта владу Косова  
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